

Promete Venezuela

PETROLEO BARATO PARA C. A. - CARIBE

(Detalles en Página 10).



Comunismo en Nicaragua Preocupa a Turbay Ayala

BOGOTÁ, junio 8. (AP).— El Presidente Julio César Turbay Ayala expresó hoy su preocupación de que "el gobierno de Nicaragua pueda inclinarse todavía más hacia una ideología completamente marxista-leninista, que la saque del natural entendimiento de las democracias centroamericanas y le cree extremismos inconvenientes para ella y perturbadores para nuestro continente".

En una entrevista concedida al diario "El Espectador", Turbay Ayala se mostró partidario "de que estudiemos, dentro del contexto de lo americano la situación de Nicaragua con el ánimo de —si ello es posible— asegurar la supervivencia de la Junta de Gobierno como expresión democrática y de garantizar que los países puedan ayudarla y la apoyen porque sería contraindicado llevarla a situaciones en que tuviera que buscar proyecciones extrañas a América e inconvenientes para nuestro común destino continental.

Interrogado sobre la pretensión nicaragüense de incorporarse a su territorio el archipiélago de San Andrés y Providencia y los cayos adyacentes, el Presidente respondió: "esas son exigencias de la política interna. Seguramente Nicaragua está pasando un mal momento porque debieron suscitar muchas ilusiones los movimientos revolucionarios que culminaron con la toma del poder. Pero al no poder presentar resultados satisfactorios, se tiene que acudir el expediente de la agitación internacional, a hacer alarde de nacionalismo y, dentro de esa estrategia, pienso yo que ellos decidieron enamorarse de las islas y los cayos nuestros; pero —desde luego— no creo que esa aspiración esté acompañada de ninguna acción".

Los Tiran a la Calle

Personas que tenían más de 20, 30 y más años de residir en mesones de la Calle Venezuela, han recibido plazo de diez días para que los desalojen y dar paso a los trabajos de ampliación del Boulevard Venezuela. Los moradores afirman que la noticia de buscar otro sitio para vivir la recibieron hace cuatro días, lo que les ha causado serias dificultades. Los titulares de Obras Públicas enfatizaron hace poco que la prolongación del boulevard, por el sector del Barrio Candelaria y La Vega, estará terminada dentro de 45 días, partiendo del 26 de mayo.